今晨的马拉卡纳,是世界冠军

体育新闻

新民晚報

### 2013年7月1日

冠亚军决赛

3比0西班牙 三四名决赛

● 金球奖(最佳球员):内马尔

● 金靴奖(最佳射手):托雷斯

● 金手套奖(最佳门将):塞萨 尔(巴西)

# 数字说话

杯赛三连冠的队伍

式比赛不败的势头宣告

联合会杯赛战报

意大利 5 比 4 乌拉圭 (双方120分钟战成2比2平 点球决胜意大利 3 比 2 获胜) 个人奖项

(巴西)

(西班牙),5球



西班牙队连续 29 场正

巴西成为首支夺取联合会

# 终结。 本报记者 黄永顺

今晨捧得联合会杯冠军

#### 的一次耻辱回忆, 却是欧式足球的 一趟华丽展示。站在场上的双方22 **i星巴西"回来了** 名首发,只有2人还在巴西联赛效 力,斯科拉里把浓重的欧化色彩融 入了如今这支桑巴军团, 用欧洲人

世界杯赛夺魁大热门。

斯科拉里与佩雷拉双巨头教练、内马尔横

联合会杯赛是第二年世界杯赛的一次预

巴西主帅斯科拉里赛前表示,巴西将士希

空出世、主场球迷支持。这些成为巴西今晨3

比 0 大胜世界杯和欧锦赛双料冠军西班牙,勇

夺联合会杯赛冠军的保证。巴西俨然成为明年

演,今晨巴西与西班牙的决赛堪称梦幻对决,东

道主巴西是夺得世界杯冠军次数最多的队伍,

望通过这场决赛向世界足坛传递一个信息:强

大的巴西队又回来了。今晨决赛中,斯科拉里

如愿以偿, 巴西球员速度更快, 冲劲更足, 他们

打出了类似西班牙队的巧妙配合。弗雷德、内

马尔在下半场开始3分钟便确立巴西3比0

的领先优势。被压制的西班牙不仅连吞三蛋,

拉莫斯罚失点球、皮克防守内

而两班牙是21世纪世界足坛最成功的队伍。

的方式击倒了欧洲人。 今晨的决赛, 西班牙队的传 球数是521次,这是博斯克任教 以来全队传球最少的一次,桑巴 军团制约住了球风华丽的世界冠 军。如今这支巴西队,少了桑巴舞 步,多了简单实用,下半时3球领 先之后,球员刚有所放松,就被场 下斯科拉里的高分贝嗓音所呵 斥。全场比赛,积极的跑位、凶狠 的逼抢、高效的反击,在世界冠军 面前, 巴西人把自己装扮成了日 耳曼战车,不同的是,这是一支将 力量和技术结合到极致的"德国

南美和欧洲的对话,成了欧洲 足球的"内战",就连下赛季即将登 陆巴萨的内马尔, 也通过本次杯赛 完成了蜕变。决赛中,他不仅把自己 的巴萨队友踩在脚下,还给将来的 国家德比对手送上了一份今他们颜 面扫地的见面礼。

在准备去往欧洲之前,世界足 坛对内马尔的球风一直存在非议, 在欧洲人看来, 内马尔和大多数巴 西天才一样,只是一个脚底抹油的 足球男孩,但年仅21岁的巴西前 锋,通过这届杯赛为自己正了名,他 的高效以及进攻手段的丰富, 打破 了所有人之前的武断。

服

赛后,在谈到巴西时,连西班 牙主帅博斯克都叹服道:"巴西更 出色,他们更有力量。"联合会杯 只是一个开始,下赛季,包括内马 尔在内的巴西攻击群, 以及阿尔 维斯、席尔瓦、鲁伊兹和马塞洛这 条欧洲豪门班底的后防线,将继 续在欧洲顶级联赛里大浪淘沙, 南美人正以最快的速度融入欧 洲,从中汲取自己生长所需要的 养分,最终通过一次次国际大赛, 完成反戈一击。

本报记者 许明

2002年冠军队主教练,顾问佩雷拉是1994年 冠军队主教练。今晨赛后,两人一前一后,登台 领奖,备受瞩目。斯科拉里2012年11月接替 梅内塞斯,再次出任巴西队主帅,他擅长技战 术,对于球员管理较为放松。而佩雷拉擅长队 内管理,巴西足协任命他为巴西队顾问。 世界杯冠军队主帅通常非常自我, 让他们

在一支队伍中相互合作并不容易。不过斯科拉 里和佩雷拉配合得很好,斯科拉里乐意接受佩雷 拉的角色和建议,而佩雷拉也不抢斯科拉里的风 头。两位世界杯冠军队教头齐心协力,一起为巴 西出谋划策,确保了巴西比赛中技战术的成功。

今晨决赛在里约久负盛名的马拉卡纳球 场进行,7万多巴西球迷高呼"冠军回来了" 他们是巴西队场上的第12名球员。明年7月 14 日世界杯决赛仍将在这里进行, 巴西球迷 相信,有斯科拉里、佩雷拉、内马尔的巴西队,



# 松基全花美宝 華禾之夜・息薔藤電

昨晚,2013年姚基金·泰禾之夜·慈善晚宴在"运河岸上的院子" 盛大举行,NBA 球星诺阿、斯科拉、中国男篮主帅扬纳基斯等百余名 嘉宾出席晚宴。姚基金发起人姚明在开场进行了题为"共为,则善大" 的姚基金愿景阐述和成立五年的成果汇报。而晚宴现场为"姚基金希 望小学篮球季"进行的募捐活动,得到了现场嘉宾的积极响应。

图为姚明答谢篮管中心领导 本报记者 陶邢莹 摄影报道

# 场外音

# 李娜进步了

赛场上,李娜战胜了对手;赛场 外,李娜战胜了自己——从法网时"要 对球迷三拜九叩吗?"的惊人之语,到 这次温网"感谢球迷"的公开表态,李 娜完成了一次"危机公关",她确实进 步了

当初法网止步第二轮后 李娜吐出 了那句"三拜九叩",此言一出立即引发 巨大争议,她也遭遇"不尊重人"、"对国 内媒体有偏见"等非议。当时不但许多 媒体公开质疑李娜的职业素养,甚至连 她的教练卡洛斯也表示,她应该学会如 何同媒体和平共处,而非成为敌人。

些敏感的问题——想对球迷说什么? 这对李娜来说, 显然是一道压力测试, 题,还好这次她控制住情绪成功过关, 一句"感谢球迷"为自己挽回不少印象 -经历媒体的"信任危机"后,李 娜显然在积极修复自己的舆论形象, 不管怎么说,这是一个进步,也是一个 良好的开始。

球场上,控制好情绪才能赢得更 多,球场外也一样,相信懂得这一点 之后,李娜能够变得更加成熟、更加 李元春

# 国足恒大双肩挑

# 里皮说不



本报讯(记者许明)昨天,在本 轮中超广州恒大客战武汉卓尔的赛前 发布会上,里皮第一次公开表态,他不 会同时兼任恒大和国足的主帅,"只有 结束在恒大的使命后, 如果中国男足 对我还有兴趣,我会再作考虑。

过去一周,随着卡马乔的正式下 课,里皮将入主国足的消息甚嚣尘上, 有媒体甚至猜测,下月由现有中方教

练组带完东亚四强赛后, 国足就将正 式进入"里皮时代"。不过,昨天在武 汉,"银狐"表示,在担任恒大主帅时, 不会考虑国足主帅,"如果同时当两支 球队的主教练,这将非常困难。"

去年,里皮与恒大正式牵手,双 方签约2年半,按照合同,里皮至少 要到明年底才离开恒大。当然,照目 前看来,一旦恒大本赛季捧起亚冠, 里皮很可能会和恒大协商解约,恒大 老板许家印巾相当愿意做这个顺水 人情。

## 体彩公告

排列 3 第 13174 期 中奖号码:2 6 1

直洗 3864 注 1000 元 6992 注 组冼六 166 元

排列 5 第 13174 期 中奖号码:2 6 1 0 4

直选 6注 100000元 七星彩第 13075 期

中奖号码:9568433

一等奖 0注 0元 二等奖 11注 39589 元

#### 二等奖 191 注 1800 元

# 中超积分榜

(截至第15轮)